



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ВАСИЛ ЛЕВСКИ"  
с.Звъничево, общ.Пазарджик, ул."Тридесет и трета" №1  
e-mail: ouszvynichewo@abv.bg, 1302032@edu.mon.bg, info-1302032@edu.mon.bg  
www.ouvlevski-zvanichevo.com, тел. 0876148415

УТВЪРЖДАВАМ:

ДИРЕКТОР:.....

/Камелия Борисова/



# ПЛАН

ЗА

ОБУЧЕНИЕ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО

ПО ПЪТИЩАТА

УЧЕБНАТА 2023 – 2024г.

Планът на УК по БДП е приет на заседание на ПС с протокол №11/13.09.2023 г. и е утвърден със Заповед №439./13.09.2023 г. на директора на училището.

## I. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ:

1. Формиране на система от специални знания, умения и навици, необходими за успешна адаптация към условията на движението по пътя.
2. Запознаване на учениците с основните опасности произтичащи от неспазване на правилата за движение по пътя.
3. Непрекъснато повишаване нивото на професионална подготовка на учителите
4. Изграждане на навици в учениците за правилно поведение в екстремни ситуации на пътя
5. Създаване на оптимални условия за безопасно придвижване на учениците от дома им до училище и обратно.

## II. ДЕЙНОСТИ И МЕРОПРИЯТИЯ

№	Дейности	Отговорник
	<b>септември</b>	
1.	Приемане на плана на УК БДП	Председател на УК
2.	Провеждане на родителски срещи с родителите на учениците от начален етап и начертаване на най-безопасен маршрут от дома до училище и обратно	Класни ръководители I-IV клас
3	Изготвяне на план на класния ръководител, включващ темите по БДП определени за всеки клас	Класни ръководители I – VII клас
4	Провеждане на инструктаж по БДП	Кл.ръководители
	<b>октомври</b>	
5	Осигуряване на учениците с тетрадки по БДП	Класни ръководители I - VII клас
6	Начертаване на мерки за обезопасяване на района в и около училището	Председател на УК БДП
7	Провеждане на практическо занятие „Зная и спазвам правилата за движение по пътя”	Председател на УК БДП
8	Обновяване на учебната база за провеждане на часовете по БДП	Директор
9	Провеждане на заседание на УК БДП	Председател на УК БДП
	<b>ноември</b>	
10	Беседа от представител на органите на пътна полиция	Директор
11	Практическо занятие –състезание за спазване на правилата за движение при зимни условия	Председател на УК БДП
12	Провеждане на викторина „Как да предпазя себе си и останалите участници в движението”	Председател на УК
13	Поддържаща квалификация за класни ръководители по БДП	Директор
	<b>декември</b>	
14	Организиране и провеждане на седмица с мероприятия свързани с БДП - / викторина, рисунка, съчинение/	Председател на УК БДП
15	Провеждане на заседание на УК БДП	Председател на УК БДП
	<b>януари</b>	
16	Изработване на макети и табла съвместно с учениците	Кл.ръководители

<b>февруари</b>		
17	Тест проверка на знанията на учениците от първи учебен срок	Кл. ръководители
18	Анализиране и обобщаване на резултатите от тестовото изпитване	Председател на УК БДП
19	Мероприятия за отстраняване на пропуски в знанията на учениците и затвърдяване на изградени вече умения	Кл.ръководители
<b>март</b>		
20	Провеждане на инструктаж с учениците за БДП	Кл ръководители
21	Оформяне на алея за велосипедисти в училищния двор	Директор
<b>април</b>		
22	Състезание с велосипеди	Директор
23	Провеждане на мероприятия по БДП съвместно с родителите	Кл.ръководители
<b>май</b>		
24	Практическо занятие по БДП – състезание	Председател на УК
25	Какво научих през годината за правилата на движение?	Класни ръководители
26	Обобщаване на информацията от тестово изпитване	Председател УК БДП
<b>юни</b>		
27	Отчет на дейността на УК БДП пред ПС	Председател на УК БДП